



Tisza Kupa Világhírű karatésok Szegeden

Szeged sportkedvelőinek ismét különleges élményben lehet részük a hét végén. Az újszegedi Sportcsarnokban rendezik meg a Tisza Kupa nyílt nemzetközi egyéni karatebajnokságot, rangos külföldi, s a legjobb hazai versenyzők részvételével. A „nyílt” szó egyben azt is jelenti: a versenyen bármely stílusirányzatot követő sportolók indulhatnak, természetesen egységes szabályt figyelembe véve. A cél: a különböző irányzatok képviselői találkozzanak egymással. Ez persze nem jelenti azt, hogy a vasárnap sorra kerülő All Style versenyen a más stílusú karatésoknak föl kell adniuk saját jellegzetességeik egyikét, csupán az egységes szabálynak kell megfelelni.

A Tisza Sportegyesület e nagy versenye több éves múltra tekint vissza, nemzetközi mezőny — s mindjárt a kategóriás — azonban most először jön össze Szegeden. Százhetven nevezés érkezett, köztük olyan versenyzőké és csapatoké, akik a világ élvonalába tar-

toznak. Így itt lesznek a legjobb olasz, francia, osztrák, NSZK-beli, jugoszláv és csehszlovák karatésok. Megyénk legjelesebb képviselőit is a Sportcsarnok küzdőterén láthatják majd vasárnap 14 órától a nézők. Így például az Európa-bajnok hőmezövásárhelyi Máté Zoltánt, a szegedi, EB-bronzzérmes Varga Attilát, a nők között a többszörös magyar bajnok Antalik Ágneszt (Tisza SE), a tavalyi verseny második helyezettjét, Kószó Ildikót (Tápai SE). De versenyeznek majd a környékbeli klubok majd előre kevésbé neves karatésai is.

A hét férfi és öt női kategóriában megrendezendő, mintegy ötórás versenyprogramban stílusbemutató és szabályismertetés is szerepel majd.

A nemzetközi karateversenyre jegyek elővételben a Szeged Nagyarúháznál, az Ibusz-irodában és a Marx téri autóbusz-pályaudvaron kaphatók. A helyszínen vasárnap 12.30 órától lesz jegyárúsítás.

Öregfiúk mérkőzése

Az Alsóváros és a volt Szegedi Spartacus hajdani labdarúgó öregfiúk találkozó szerveztek ma délutánra. A régi vetélytársak mérkőzése 17 órai kezdettel a Szabadság téri pályán kerül sorra. Az alsóvárosi csapatból pályára lép a régiek közül Bakacsi, Batki,

Toth L., Dudás, Vajas, Tom-bác, Hódi, az ellenfél színeiben Abraham, Apró, Hamzsek, Károlyi, Balek, Sándor, Salánki, hogy csak a legismertebbeket említsük az akkoriak közül. A találkozót volt játékosársuk, Farkas István emlékére szervezték.

Vidácsné bombaformában

A fennállásának századik évfordulóját ünneplő nyugatnémet tekecsövetség nagyszabású nemzetközi versenyt rendezett a centenárium tiszteletére. A Wolfsburgban lezajlott viadala nyolc ország egy-egy kiemelkedő tudású tekecsövét hívták meg, köztük a Szeol AK kiválóságát, Vidácsné Abraham Máriát. A szegedi világbajnoknő hírnevéhez méltóan szerepelt. A kieséses rendszerben lebonyolított verseny első fordulójából 444, a másodikból 433 fás, kiváló eredményrel jutott tovább. Az összesen 300 gurításból álló, igen nagy felkészültséget igénylő verseny döntőjében még az előbbieknél is kiugróbb teljesítményt nyújtott a kék-feketék bajnoknője: 454 fát ért el, s ezzel a világbajnoki szintű mezőny élén végzett.

Úszásoktatás

A JATE SC szakképzett úszásoktatók vezetésével úszótanfolyamot szervez 1985. június 17-től kezdődően. Jelentkezés: a JATE SC-irodában, Ady tér 2. Hétfőn és szerdán 17-18 óráig, telefon: 10-898.

A kiesés szélén a TK

Kérdésként az olvasó: abban a megyében, amelyben az ország leg-több első osztályú szakosztálya működik, miért foglalkozunk a megyei I. osztályban a kiesés szélén álló Tanárképző Főiskola labdarúgóival? Egyáltalán: miért lehet ez érdekes? Valóban, ha a megyei sportélet rangját vesszük alapul, nem tarthat különösebb érdeklődésre számot ez az igazi kiscsapat, de más nézőpont kijelölése sem jogtalan. Arról van szó ugyanis, hogy az ország számos felsőoktatási intézménye közül a győri műszaki főiskola, a MAFC és a helyi erőket összevonó Universitas PEAC csapata mellett a szegedi tanárképző tudhat magának ilyen szinten futbalozó együttest, no meg a Testnevelési Főiskola, de a fővárosiaktól legalább ez elvárható.

A szegedi csapat tizenhét éve indult a ranglétra legalsó fokáról, a kerületi bajnokságból. Ha nem is évente, de folyamatosan fejlődött a csapat, a legnagyobb sikert három éve, a megyei I. osztályban elért harmadik hely jelentette. Mindez azért érdemel elismerést, mert a szakosztály megdöbbentően kevés pénzzel rendelkezik, a legkevesebb a megyei csapatok közül. A mérkőzése-

ken felöltött mez, nadrág, sportszár, a sportolók gondozására van bízva, az utazás is sokszor „fakultatív jellegű”. S ehhez jön még az a méltánylandó hátrány, hogy a csapat minden mérkőzésen idegenben lép pályára, hiszen azon a sporttelepen, ahol edzenek (a Topolya soron), a pálya méretei miatt nem lehet játszani.

Mindezek lehetnek okai annak, hogy a megyei II. osztály felé tart a csapat, amely hetente négyszer edz ugyan, de a hét végi meccseken tanulmányi elfoglaltságok, haza-utazási igények miatt, no meg egyéni problémák folytán nem tud kétszer egymás után azonos főtámasban pályára lépni. Mindezekhez dr. Miskolczi József, a csapat edzője, aki egyébként a főiskola matematika tanszékének adjunktusa, azt tette hozzá, hogy a főiskolai csapat az érkező és távozó játékosokat is tekintve sajátos helyzetben van: előre nem lehet tudni, milyen labdarúgók érkeznek, csak azt, hogy hányan végeznek.

Tavaly aztán felborult a számítás, mert igaz, hogy csak két labdarúgó végzett, mégis az év végén heten távoztak, akik valamennyien kezdőemberek voltak. Mire össze-rázódott a csapat, újabb

négy játékos esett ki a félévi vizsgák után. Tehát egy csapatra való játékos távozott, s ilyen előzmények után kellene kiharcolni a bentmaradást, és egyben kialakítani egy új gárdát.

Az eltávozók helyét az egyetlen elsőéves, a tartalékcsoport játékosai és a főiskolán fölkerült, futbalozni tudó fiúk foglalták el. Ebben a helyzetben az edző kemény munkát diktált a főkészülés során, ám ennek kettős volt a következménye: egyrészt jó eredményeket ért el a csapat — hiszen a bentmaradás esélye is annak számít —, másrészt több játékos nem vállalta a megpróbáltatásokat.

A bajnoki hajrá előtt Miskolczi József úgy látja, hogy a csongrádi győzelem után sokan rájöttek, hogy a következetes, kitartó munka eredményre vezet, s ez a tanulság a tanulásra is érvényes.

Mindez azért emelendő ki mert a Tanárképző játékosainak elsősorban a tanulmányi kötelezettségekre kell koncentrálniuk. S ha nem is sikerül a bentmaradás, akkor is jelentős, hogy a csapatnál áldozatkész, a sportot távozásuk után is támogató tanáremberek nevelődnek.

Dlusztus Imre

A Videotont is megkoronázták Madridban

Ritka az olyan kupadöntő, amely után mindkét fél ünnepel. A szerda esti, Real Madrid—Videoton UEFA Kupa finálé után a spanyolok és a magyarok is ezt tették, s joggal. A házigazdák a 19 év szünet után elnyert újabb európai trófeának örültek, fittyet hányva az elrontott befejezésre, míg a bravúros sorozatával nemzetközileg is jegyzett együttes elölépett Videoton arra lehetett büszke, hogy emelt fővel zárta a talán legnehezebb — mert legtöbb csapatot pályára szólító — kontinentális kupaszériát.

Hogy azonban ne vegyüljön ürm az általános örömben, ahhoz egy, a küzdő felekhez méltó, Magyarországon ismeretlen mentalitású közönség is kellett. Egyetlen spanyol néző sem háborgott a hazai kedvencek gyengébbre sikerült előadásán nyomán, csak a 3-1-es összesítést nézték, ugyanakkor nagylelkűen eljeneztek, mi több tiszteletkört futásra biztatták (!) a lovagias vesztes, a Videotont is.

Egy dolgot azonban meg kell jegyezni, s ez ne tűnjön ünneprontásnak: az UEFA Kupa döntők két mérkőzéses gyakorlata ezúttal csodát mondott, hiszen ez tagadhatatlan — ténélkülivelé vált a visszavágó a székesfehérvári 0-3 után. Ez a ténny kétség kívül rányomta a bélyegét a madridi 90 perc színvonalára. Az európai labdarúgás vezetői megfontolhatnák, hogy az UEFA Kupa is álljon be a sorba, „egymenetes döntővel” a BEK és a KEK mellé.

A szerdai összecsapás kiemelkedő egyénisége — magyar és spanyol vélemények szerint is — Disztl Péter volt. A szakállas kapus csodálatos teljesítményét mindkét madridi sportlap, az AS és a Marca is a maximális osztályzattal illette, egyedül a pályája lépett játékosok közül.

— Ilyen este csak egyszer akadt egy kapus életében — mondta a Videoton, egyben a válogatott „hálóőre”, már egyet aludva az események-re. — Amikor Valdano bün-

tejét kivédtem a 6. percben — előre eldöntöttem, hogy a bal sarokra mozdulok — addig soha nem tapasztalt biztonságérzet szállt meg. Tudtam: itt ma senki sem rúghat nekem gólt. Pedig ötpercenként került veszedélybe a háló.

— Engem, s talán a többieket is nagyon feldobott a majd 100 000 néző jelenléte, s az, hogy a labdarúgás egyik „szentélyében”, a Bernabeu stadionban védhetek. Mit is mondjak: feledhetetlen este volt...

Súlyemelés

Aranyjelvényes eredmények

Békéscsabán 9 egyesület több mint 100 versenyzőjének részvételével területi minősítő súlyemelő versenyt rendeztek, ami egyben az NB II-es CSB második, a tehetségkutató CSB első fordulója is volt. A Szeol AK sportolói, elsősorban ifjúsági és serdülő versenyzői kiemelkedően szerepeltek. **Gajda Zoltán és Horváth Attila** pályafutása során először teljesített 1000 pontot, a **Bulik András** és **Oláh Imre** is egyéni legjobb eredményét túlszárnyalva aranyjelvényes szintet ért el. Az SZVSE fiataljai közül **Bende Gábor** szintén aranyjelvényes eredményt ért el. A kék-feketék 12 bajnoki címmel tértek haza.

A szegedi súlyemelő eredményei:

Felnőttek. 67,5 kg: ... 2. Harmos (Szeol) 240 kg, 75 kg: ... 2. Juhász (Szeol) 245 kg, 3. Szili (SZVSE) 205 kg, 82,5 kg: ... 2.

Kucsora (Szeol) 305 kg, 90 kg: 1. Ocsko (SZVSE) 252,5 kg, 2. Illés (Szeol) 227,5 kg.

Ifjúsági I. kres. 67,5 kg: 1. Magda (SZVSE) 180 kg (ifjúsági bronzjelvény), 100 kg: 1. Zsila (Szeol) 245 kg.

Ifjúsági II. kres. 52 kg: 1. Bulik (Szeol) 177,5 kg, 82,5 kg: ... 2. Rozmán (SZVSE) 192,5 kg (ifjúsági bronzjelvény), 100 kg: 1. Korom (Szeol) 235 kg, +100 kg: 1. Oláh (Szeol) 300 kg, ... 3. Mézszáros (SZVSE) 180 kg.

Serdülő kres. 48 kg: 1. Kocsis (Szeol) 559 pont, 52 kg: 1. Széll (Szeol) 657, 56 kg: 1. Gajda 1003, ... 3. Pataki 447 (mindkettő Szeol), 60 kg: 1. Horváth (Szeol) 1906, 2. Bende (SZVSE) 764 (aranyjelvény), 3. Szabó (Szeol) 521, 64 kg: 1. Krizsán (Szeol) 422, 67,5 kg: ... 4. Fodor 590, 5. Kontraszti 553 (mindkettő SZVSE), 71 kg: ... 2. Kopasz 528, 3. Kosóczki 393 (mindkettő Szeol), +82,5 kg: 1. Tihanyi (Szeol) 659.

Utóőr I. kres. 36 kg: 1. Gajda (Szeol) 456, 44 kg: ... 3. Bánhidyi (Szeol) 293, 48 kg: ... 2. Kósa (Szeol) 263, 52 kg: 1. Bulik P. (Szeol) 450, 56 kg: 1. Szalma (Szeol) 507, ... 3. Bakos (SZVSE) 258, 67,5 kg: 1. Haszon (SZVSE) 211.

A tehetségkutató CSB-n a Szeol AK csapata (**Gajda P., Bánhidyi, Bulik P., Kósa Nagy, Kocsis, Széll, Gajda, Horváth, Kopasz, Tihanyi**) 5733 ponttal az első helyen végzett.

Totóóknak

21. HÉT	
BUNDESLIGA	
I. OSZTÁLY	
1. Braunschweig (18.)	2
2. Bochum (10.)	x 1
VfB Stuttgart (9.)	1 2
3. Leverkusen (11.)	1 2
FC Köln (3.)	1 2
4. Mönchengladbach (4.)	1 x
Mannheim (7.)	
BUNDESLIGA	
II. OSZTÁLY	
5. Birstadt (19.)	2
Blaubeirn 90 (6.)	2
6. Stuttgarter Kickers (14.)	x 2
Aachen (5.)	
7. Offenbach (18.)	x 1
St. Pauli (17.)	
OLASZ B OSZTÁLY	
8. Cagliari (12.)	1
Bologna (11.)	
9. Catania (14.)	x 1
Triestina (3.)	1
10. Cesena (7.)	x 1
Bari (4.)	x 1
11. Empoli (9.)	x 1
Perugia (5.)	x 1
12. Genoa (6.)	2 1
Pisa (1.)	1
13. Padova (15.)	1
Sambenedettese (16.)	1
PÓTMÉRKŐZÉSEK: 1, 1, 1.	

Bolgár nyerte a gerelyhajítást

Budapesten, a Tüzér utcában rendezték a Bp. Honvéd—Hungalu Kupa nemzetközi versenyt, amin a hazai élmezőny mellett 8 ország atlétái vettek részt. A Szeol AK és az SZVSE sportolói is ott voltak az eseményen, és igen jó eredményeket értek el. Elre kívánkozik Bolgár Tamás teljesítménye, gerelyhajításban — utolsó kísérletével — megnyerte a versenyt. Szabó Erzsébet (síkfutás) és Ladányi Zsigmond (súlylökés) ezüstérmesként végzett, Visnyei (síkfutás) negyediként ért célba.

A szegediek eredményei, nők, 400 m: ... 2. Szabó E. (Szeol AK) 54.10, 5000 m: ... 4. Visnyei (SZVSE) 16:43.32. Férfiak, súly: ... 2. Ladányi (Szeol AK) 17.95. Gerely: 1. Bolgár (SZVSE) 78,60.

Az Újpesti Dózsa idény-nvító versenyén a szegedi atléták a következő helyezéseket érték el. Nők, 600 m: ... 2. Szabó E. (Szeol AK) 1:28.4, 300 m gát: 1. Szopori (Szeol AK) 42.0, ... 3. Garzók (Szeol AK) 44.1. Diszkosz: ... 2. Kertész (SZVSE) 52.02. Férfiak, 300 m gát: ... 3. Villányi (Szeol AK) 38.2, 200 m: ... 4. Hajdú (Szeol AK) 22.1, ... 6. Alexa (Szeol AK) 22.9 serdülő korú versenyző, aranyjelvényes szint, 1000 m: ... 4. Sári (SZVSE) 2:24.1.

Újdonság Sziksós- fürdőn

a Turista Szálló helyén. 53 ággyal, kitűnő konyhával, bikapörkölt, libamáj, bélszín stb.

Nyitva: 11—22 óráig, június 1-től hajnal 4 óráig.

Esküvőkre, rendezvényekre külön terem.

NE FELEDJE, KERESSE!

Csoka- fészek fogadó

A Vasutas

Ifjúsági Lakásépítő és Fenntartó Szövetkezet

PÁLYÁZATOT IRODÁT

építő és fenntartó tevékenységének műszaki irányításához

főmérnök munkakörbe

A kinevezés 5 évre szól, alkalmasság esetén újabb, határozott időre meghosszabbítható.

Feltételek: — építész vagy statikus egyetemi végzettség; — 5 éves kivitelezési vezetői gyakorlat; — feddhetetlen előélet.

A részletes pályázati kiírás átvehető irodánkban, Szeged, Deák Ferenc utca 22. sz. alatt (tel.: 22-982).

1985. május 25-én nyit a
Dél-Tisza Menti Áfész
algyői halászcserdjája



a 47-es főút és a Vásárhelyi út
kereszteződésénél
Kitűnő ételek, italok,
romantikus környezet
LEGYEN VENDÉGÜNK!